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Λαμπρός ο εορτασμός των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών στην εορτάζουσα Ιερά Μονή 
Δοχειαρίου Αγίου Όρους
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Σε πανηγυρική ατμόσφαιρα εορτάστηκε στην Ιερά Μονή Δοχειαρίου η εορτή της 
Σύναξης των Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ και των λοιπών Ασωμάτων και 
Ουράνιων Αγγελικών Ταγμάτων, στους οποίους τιμάται το Καθολικό της Μονής.

Στην αγρυπνία προεξήρχε ο Σεβ. Καστορίας κ.Σεραφείμ, ο οποίος προσέφερε στην 
Ι. Μονή τμήμα ιερού λειψάνου της Οσίας Σοφίας που ασκήτευσε στην Κλεισούρα, 
μετά του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Βλαντιμίρ της Ρωσικής Εκκλησίας Ευλογίου 
και του Θεοφιλεστατου Επισκόπου Ομπούχοβο Ιωνά, Καθηγουμένου της Ι.Μ. Αγίας 
Τριάδος Αγ. Ιωνά Κιέβου, συμπαραστατούμενος από τον Καθηγούμενο της 
Ι.Μ.Δοχείαρίου Αρχιμ. Γρηγόριο, τον Καθηγούμενο της Ι.Μ. Λογγοβάρδας Πάρου 
καθώς και πλειάδα κληρικων.

Συγκινητική ήταν η προσέλευση των προσκυνητών, καθώς και πολλοί ομόδοξοι 
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αδελφοί από την Ουκρανία, οι οποίοι παρακολουθούσαν με κατάνυξη την αγρυπνία.

Το πρωί στην φιάλη του αγιασμού τελέστηκε ο αγιασμός με τα Άγια Λείψανα και 
στην συνέχεια η Προσκύνησις.

Κατά την διάρκεια της πανηγυρικής θείας Λειτουργίας ο Σεβ. Καστορίας 
χειροτόνησε εις Διάκονο τον εκ των αδελφών της μονής Μόδεστο.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας έγινε λιτανεία, πέριξ του Καθολικού, με την 
Θαυματουργό εικόνα της Παναγίας της Γοργοΰπηκόου και την Ιερά εικόνα του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ.

Η λιτανεία έφτασε έως το παλιό Δοχειό της Μονής όπου ο Σεβασμιότατος 
ευλόγησε τον σίτο τον οίνο και το έλεος.

Ακολούθησε Μοναστηριακή τράπεζα για όλους τους προσκυνητές και στο τέλος ο 
Καθηγούμενος Γρηγόριος έδωσε σε όλους από ένα ευλογημένο αρτίδιο για να το 
μεταφέρουν σαν ευλογία των Αρχαγγέλων στα σπίτια τους.

Το απόγευμα έγινε ο εσπερινός των Οσίων Ευθυμίου και Νεοφύτου κτητόρων της 
Ι.Μονής, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Ιωνά, καθώς και το κτητορικό 
μνημόσυνο.
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